
 

 

Yhteinen Ähtärinjärvi ry   PÖYTÄKIRJA 

Sääntömääräinen vuosikokous 

 

Aika: lauantai 13.4.2018 klo 13.00 

Paikka: Pirkanlinnan auditorio, Ähtäri. 

Läsnä: Yhteensä 14 henkilöä. Liite 1. 

 

 

 

1§ Vuosikokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Seppo Sulku avasi kokouksen. 

 

2§ Kokouksessa järjestäydyttiin seuraavasti: 

Puheenjohtajaksi valittiin Seppo Sulku. 

 

Päätettäessä vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille (esityslistan 6.2 § ), tämän asiakohdan puheenjoh-
tajaksi valittiin yksimielisesti Risto Jekunen. 

 

Puheenjohtaja kutsui sihteeriksi Tiina Nousiainen 

 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin yksimielisesti Jari 
Pusaa ja Mauri Lähteenmäki. 

 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Vuosikokouksen ilmoitus on ollut Ähtärinjärven Uutisnuotassa 
20.3.2019. Liite 2.  

Lisäksi jäsenille on lähetty ilmoitus sähköpostin kautta ja osalle teksti-
viestin kautta. 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

4§ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin työjärjestys yksimielisesti. Liite 3. 



 

5§ Esitettiin vuoden 2018 tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnan tarkastajan lau-
sunto 

Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja toiminnan-
tarkastajan lausunnon edelliseen toimintakauteen liittyen. Liitteet 4, 5 
ja 6. 

 

6§ Päätettiin tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 
hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

Päätettiin yksimielisesti vahvistaa tilinpäätös edelliseltä vuodelta. Liite 
4. 

 

Puheenjohtaja Sulku luovutti tämän jälkeen kokouksen puheenjohta-
juuden Risto Jekuselle. 

 

Myönnettiin yksimielisesti vastuuvapaus hallitukselle ja muille vastuu-
velvollisille. 

 

Puheenjohtaja Risto Jekunen luovutti kokouksen puheenjohtajuuden 
takaisin Seppo Sululle. 

 

7§ Vahvistettiin vuoden 2019 toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liitty-
mis- ja jäsenmaksun suuruus. 

Puheenjohtaja esitteli vuoden 2019 toimintasuunnitelman sekä tulo- ja 
menoarvion, joka perustuu siihen, ettei liittymismaksua peritä ja että 
jäsenmaksun suuruus on 25 euroa. 

Keskustelua toimintasuunnitelmasta ja jäsenmaksusta: 

Ville Keski-Mattisen mielestä Järviseutu-lehti pitäisi ottaa 
myös tiedotuskanavaksi (Alajärvi-Lehtimäki-Soini-alue tu-
lisi tässä huomioiduksi) sekä vanhoja jäseniä pitäisi akti-
voida sähköpostitse/ tekstiviestillä. Vuosikokouksen ajan-
kohdan ja muiden ajankohtaisten asioiden ilmoittamista 
tekstiviestillä ja sähköpostilla pidettiin tärkeänä. 
 
Jari Pusaa totesi, että keskusteluyhteyden ylläpitäminen 
kuntiin on tärkeää. 
 
Jäsenmaksusta oli keskustelua: perhejäsenmaksun mah-
dollisuus tuotiin esille, myös uusien jäsenten hankkiminen 
edullisemman jäsenmaksun avulla. Toisaalta todettiin, 
että on väärä periaate hankkia uusia jäseniä edullisem-
malla hinnalla vanhojen maksaessa normaalihintaista 
maksua. Todettiin, että on selkeämpää, kun kaikille on 
samanhintainen jäsenmaksu. 



 
Toimintasuunnitelma hyväksyttiin yksimielisesti. Liite 7. 

 

Vuoden 2019 tulo- ja menoarvio hyväksyttiin yksimielisesti. Liite 8. 

 

Näin ollen liittymismaksua ei peritä ja jäsenmaksun suuruus on 25  
euroa hallituksen esityksen mukaan.   

 

 

8§ Valittiin hallituksen puheenjohtaja. 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Seppo Sulku. 

 

9§ Erovuoroisten hallituksen jäsenien arpominen 

Tulos:  1. Tuuli Kaukoranta (varajäsen Tiina Nousiainen) 

 2. Pekka Lassila (varajäsen Heikki Kuoppamäki) 

 3. Juha Mäkipää (varajäsen Jukka Telatie) 

 

10.1 § Valittiin kolme jäsentä erovuoroisten tilalle hallitukseen: 

  Valittiin seuraavat henkilöt yksimielisesti: 

1. Tuuli Kaukoranta 

 2. Pekka Lassila 

 3. Juha Mäkipää 

 

10.2 § Valittiin henkilökohtaiset varamiehet 

  Valittiin seuraavat henkilöt yksimielisesti: 

1. Tuuli Kaukorannalle varajäseneksi Tiina Nousiainen 

 2. Pekka Lassilalle varajäseneksi Heikki Kuoppamäki 

 3. Juha Mäkipäälle varajäseneksi Jukka Telatie 

 

11 § Valittiin toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja 

  Yksimielisesti valittiin seuraavat henkilöt: 

  Toiminnantarkastajaksi valittiin Reino Elomaa 

  Varatoiminnantarkastajaksi valittiin Mauri Lähteenmäki 

 



 

12§ Vuosikokouksen päättäminen: 

Puheenjohtaja kiitti kokouksen osanottajia ja päätti kokouksen kello 
14:01. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

_____________________________  __________________________ 

Seppo Sulku, puheenjohtaja  Tiina Nousiainen, sihteeri 

 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu           päivänä huhtikuuta 2019. 

 

 

__________________________ ___________________________ 

Jari Pusaa   Mauri Lähteenmäki 


